



## **В Шарлыкском районе мужчина обвиняется в покушении на дачу взятки сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности**

Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя республики Узбекистан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)).

По версии следствия, днем 30 июля 2014 года обвиняемый, находясь в патрульном автомобиле дорожно-патрульной службы, на 556 километре автодороги «Казань-Оренбург» Шарлыкского района, пытался дать взятку инспектору ДПС, за непривлечение к административной ответственности (за управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления).

Сотрудник полиции данные денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, проведенных совместно с оперативными сотрудниками районного отдела полиции, факт передачи денег был зафиксирован.

Обвиняемый женат, имеет на иждивении 4 несовершеннолетних детей.

В ходе предварительного следствия фигурант свою вину признал полностью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812116>